
Q1 What is your Age? (please select one)
Answered: 62 Skipped: 0

12 or 13 years old 
10% (6)

Age 14 to 19 
66% (41)

Age 20 or older 
19% (12)

Prefer not to
answer

5% (3)
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Q2 How do you identify your ethnic origin?
(please choose all that apply)

Answered: 62 Skipped: 0

African

Canadian

Caribbean

Central or
South American

East or South
East Asian

European

Prefer not to
answer

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

24%

48%

42%

6%

2%

3%

2%

5%
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Q3 Are you (please select):
Answered: 62 Skipped: 0

Male

Female

Transgender

Prefer not to
answer

Other

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

74%

26%
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Q4 How did you find out about RAY? (check
all that apply)
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From family or
a friend.

On-line (from
Facebook or...

From a flyer
or other...

At
school/college.

At a community
event.

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

79%

5%

2%

6%

13%

5%

4 / 19

RAY Survey 2015



Q5 Which RAY activities do you attend?
(check all that apply)

Answered: 61 Skipped: 1

Drop-in

Basketball or
Girls Program

Young Men's
Program

Arts & Culture
Activities (...

Tutoring

Life Skills
Activities

Leadership
Activities (...

Special Events
or Trips

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

39%

80%

33%

20%

20%

11%

23%

33%
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Q6 How often do you come to RAY? (please
select one)

Answered: 59 Skipped: 3

All the time Regularly Occasionally Once in a while
0%

20%

40%

60%

80%

100%

14%

31%
41%

15%
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Q7 We would like to know more about your
experience in and accessing RAY. (Please

check one for each)
Answered: 61 Skipped: 1

RAY is a safe
friendly spa...

It is easy to
get to RAY a...

It is easy to
get informat...

I would like
to participa...

I feel
comfortable...

10%

3%

7%

8%

8%

10%

38%

5%

2%

12%

3%

92%

77%

85%

43%

78%
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Yes No Sometimes I don't know

comfortable...

Disagreement
with others ...

I am happy
with RAY and...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5%

5%

3%

13%

7%

12%

62%

27%

85%
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Q8 RAY has helped me...(check all that
apply)
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Have more
confidence.

Feel better
about myself.

Have fun.

Cope better
and be less...

Express myself
through Arts...

Be in a more
positive mood.

Make some
healthier...

By offering
Food, bus...

Feel more
informed (ex...

RAY hasn't
helped me wi...

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

34%

31%

77%

23%

21%

49%

36%

38%

38%

3%

5%
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Q9 If you participate in sports and
recreation at RAY have these activities...:
(Please check one for each, or skip to the
next question if it does not apply to you)

Answered: 61 Skipped: 1

A lot A little Not at all

Improved or
maintained y...

Taught you new
sports/recre...

Increased your
knowledge of...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

7%

9%

9%

53%

53%

52%

41%

38%

39%
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Q10 Does RAY keep you connected?...
(check all that apply)

Answered: 60 Skipped: 2

I come to RAY
to hang out...

I come to
connect or g...

RAY connects
me to...

RAY connects
me to the...

RAY hasn't
helped me st...

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

78%

45%

55%

52%

3%
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Q11 What have you learned from RAY?
(check all that apply)

Answered: 61 Skipped: 1

How to deal
with some...

New life
skills (ex....

Improved
social skill...

A greater
appreciation...

Haven't
learned...

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

57%

52%

56%

61%

5%
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Q12 In terms of leadership, do you: (please
check one for each)

Answered: 60 Skipped: 2

Yes No Sometimes I don't know

Think of yourself of
a role model for
others or have you
volunteered in any...

Feel more
comfortable in
leadership roles or
have you learned n...

Take on leadership
in other areas of
your life.

0%

20%

40%

60%

80%

100%

59%
67% 65%

9%
4% 5%

26% 27% 24%

7%
2% 5%
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Q13 Do you feel...? (Please check one for
each)

Answered: 59 Skipped: 3

Yes No Sometimes I don't know

You have had an opportunity to
give feedback about RAY and that
your feedback has made a
difference in how RAY runs?

RAY has staff that are
supportive caring role models or
mentors.

0%

20%

40%

60%

80%

100%

60%
71%

9%
2%

21% 19%
10% 8%
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Q14 Overall how would you rate the staff at
RAY?

Answered: 59 Skipped: 3

1. Poor 2. Poor - Statisfactory 3. Satisfactory 4. Satisfactory - Outstanding

6. Outstanding

3. Satifsfactory
0%

20%

40%

60%

80%

100%

5%
14%

32%

49%
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